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Lampiran 6 Alat dan Bahan 
 

48  

 

 



Lampiran 7 
 

49 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman / Jenis buah / Jeruk 

Semester/Minggu :I/17 

Hari/Tanggal 
: 11 Desember 

2020 

Kelompok : A 

 

Kompetensi Dasar : 2.4–2.10–3.2–4.2–3.6–4.6. 

 
Tujuan Pembelajaran : 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada 
kata “jeruk” Anak dapat menyebutkan suku kata awal “jeruk” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar jeruk 

Kegiatan Pembelajaran : 
Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “ jeruk “ pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 

Langkah-Langkah Kegiatan : 

Siswa berlatih praktik/ mengerjakan 

Anak menulis kata “j e r u k” 
Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan Pembelajaran 

Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan dengan benar 

Anak mampu menulis kata “ j e r u k” 

@ Penilaian 

 
Mengetahui, 

Surabaya, 11 
Desember2020 

Kepala TK Guru Kelas A 

 
NIP.196303041984032008 Yuliana Setyowati 

 

 

 

Asrifah,S PD.MM 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 
Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Tanaman / Jenis buah / Mangga 

Semester/Minggu :I/17 

Hari/Tanggal : 11 Desember 2020 

Kelompok : A 

Kompetensi Dasar :1.1–1.2–2.3–2.4–2.10– 

3.2–4.2–3.6–4.6. 

Tujuan Pembelajaran : 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada kata 
“mangga” Anak dapat menyebutkan suku kata awal “mangga” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar mangga 

Kegiatan Pembelajaran : 
Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “ mangga “ pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 

Langkah-Langkah Kegiatan : 

Siswa berlatih praktik/ mengerjakan 
Anak menulis kata “m a n g g a” 
Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan Pembelajaran 

Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan dengan benar 

Anak mampu menulis kata “ m a n g g a” 

@ Penilaian 
Surabaya, 11 Desember2020 

Mengetahui, 

Kepala TK Guru Kelas A 

 

 

Asrifah,S PD.MM 
NIP.196303041984032008 

Yuliana Setyowati 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA 

SURABAYA Tahun Ajaran 2020/2021 
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Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema 

Semester/Minggu :I/17 

: Tanaman / Jenis buah / 

Leci 

Hari/Tanggal : 11 Desember 2020 

Kelompok : A 

Kompetensi Dasar :1.1–2.2–2.9–2.10–3.6– 

4.6–3.8–4.8–3.11–4.11–3.15–4.15 
Tujuan 
Pembelajaran : 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada 
kata “l e c i” Anak dapat menyebutkan suku kata awal “l e c i” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar leci 

Kegiatan Pembelajaran : 
Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “ l e c i “ pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 

Langkah-Langkah Kegiatan : 

Siswa berlatih praktik/ mengerjakan 

Anak menulis kata “l e c i” 
Siswa mempresentasikan hasil kerja 
Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan Pembelajaran 

Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan dengan benar 

Anak mampu menulis kata “ l e c i” 

@ Penilaian 
 

Surabaya, 11 Desember2020 

Mengetahui, 

Kepala TK Guru Kelas A 

Asrifah,S PD.MM  
NIP.196303041984032008 

Yuliana Setyowati 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA 

SURABAYA Tahun Ajaran 2020/2021 
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Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman / Jenis buah / Apel 

Semester/Minggu :I/17 

Hari/Tanggal : 11 Desember 

2020 

Kelompok : A 

Kompetensi Dasar : 1.1–1.2–2.3–2.4–2.13– 

3.6–4.6–3.11–4.11–3.13–4.13 

Tujuan : 

Pembelajaran 

 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada 
kata “a p e l” Anak dapat menyebutkan suku kata awal “a p e 
l” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar a p e l 

Kegiatan Pembelajaran : 
Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “ a p e l “ pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 

Langkah-Langkah Kegiatan : 

Siswa berlatih praktik/ mengerjakan 

Anak menulis kata “a p e l” 
Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 
@ Kesimpulan Pembelajaran 
Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan dengan benar 

Anak mampu menulis kata “ a p e l” 
@ Penilaian 

 

Mengetahui, 

Surabaya, 11 

Desember2020 

Kepala TK Guru Kelas A 

Asrifah,S PD.MM  

NIP.196303041984032008 Yuliana Setyowati 
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Asrifah,S PD.MM 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

HARIAN BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK 

KARUNIA SURABAYA Tahun Ajaran 2020/2021 
Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman / Jenis buah / Melon 

Semester/Minggu :I/17 

 

Hari/Tanggal : 11 Desember 
2020 

Kelompok : A 

Kompetensi Dasar : 1.1–2.2–2.3–2.4–2.13– 

3.6–4.6–3.12–4.12–3.15–4.15 

Tujuan : 

Pembelajaran 
 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada kata 
“m e l o n” Anak dapat menyebutkan suku kata awal “m e l o n” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar melon 

Kegiatan Pembelajaran : 

Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “ melon “ pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 
Langkah-Langkah Kegiatan : 
Siswa berlatih praktik/ mengerjakan 

Anak menulis kata “m e l o n” 
Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan Pembelajaran 

Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan 

dengan benar Anak mampu menulis kata “ m e l o n” 
@ Penilaian 

 
 

Mengetahui, 

Surabaya, 11 

Desember2020 

Kepala TK Guru Kelas A 

 

 

 

NIP.196303041984032008 Yuliana Setyowati 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 
Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman / Jenis Umbi (Singkong) 

Semester/Minggu :I/17 

 

Hari/Tanggal : 11 Desember 

2020 

Kelompok : A 

 

Kompetensi Dasar : 1. 1 – 1 . 2 – 2 . 3 – 2 . 4 – 3 . 2 – 

4.2–3.3–4.3–3.12–4.12–3.15–4.15 

Tujuan : 

Pembelajaran 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada kata 
“Singkong” Anak dapat menyebutkan suku kata awal “Singkong” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar melon 

Kegiatan Pembelajaran : 
Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “Singkong” pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 
Langkah-Langkah Kegiatan : 

Siswa berlatih praktik/ 

mengerjakan Anak menulis kata 

“Singkong” 

Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan Pembelajaran 

Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan 
dengan benar Anak mampu menulis kata “Singkong” 

@ Penilaian 
Surabaya, 11 

Desember2020 

Mengetahui, 

Kepala TK Guru Kelas A 

Asrifah,S PD.MM 
NIP.196303041984032008 Yuliana Setyowati 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN BELAJAR DI 

RUMAH (BDR) KB/TK KARUNIA SURABAYA 

Tahun Ajaran 2020/2021 

: Tanaman / Jenis Umbi 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema 

Semester/Minggu :I/17 

(Ketela) 

Hari/Tanggal : 11 Desember 2020 

Kelompok : A 

Kompetensi Dasar :1.1–1.2–2.3–2.4–3.2– 

4.2–3.3–4.3–3.12–4.12–3.15–4.15 

Tujuan 

Pembelajaran : 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada kata “k e t e l a” 

Anak dapat menyebutkan suku kata awal “k e t e l a” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar melon 

Kegiatan Pembelajaran : 
Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “k e t e l a”pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 

Langkah-Langkah Kegiatan : 
Siswa berlatih praktik/ mengerjakan 
Anak menulis kata “k e t e l a” 

Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan Pembelajaran 

Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan dengan benar 

Anak mampu menulis kata “k e t e l a” 

@ Penilaian 

 
Mengetahui, 

Surabaya, 11 

Desember2020 

Kepala TK Guru Kelas A 

  

Asrifah,S PD.MM 
NIP.196303041984032008 

Yuliana Setyowati 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

HARIAN BELAJAR DI RUMAH (BDR) KB/TK 

KARUNIA SURABAYA Tahun Ajaran 2020/2021 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub 

Tema 

: Tanaman / Jenis Umbi (Kentang) 

Semester/Minggu :I/17 

 

Hari/Tanggal : 11 Desember 

2020 

Kelompok : A 

 

Kompetensi Dasar :1.1–1.2–2.3–2.4–3.2– 
 

4.2–3.3–4.3–3.12–4.12–3.15–4.15 

Tujuan : 

Pembelajaran 

Anak mampu membedakan huruf konsonan dan vokal pada kata “k 
e n t a n g” Anak dapat menyebutkan suku kata awal “k e n t a n g” 

Anak mampu menghubungkan kosakata benda dengan gambar melon 
Kegiatan Pembelajaran : 
Anak dapat menuliskan dan menyebutkan kata “k e n t a n g”pada kertas 

Alat Dan Bahan : 
Kertas, pensil media Flash card 

Langkah-Langkah Kegiatan : 
Siswa berlatih praktik/ mengerjakan 
Anak menulis kata “k e n t a n g” 
Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan Pembelajaran 

Anak mampu mengucapkan kata jeruk sesuai urutan dengan benar 

Anak mampu menulis kata “k e n t a n g” 

@ Penilaian 

 
 

Mengetahui, 

Surabaya, 11 

Desember2020 

Kepala TK Guru Kelas A 

Asrifah,S PD.MM 
NIP.196303041984032008 

 
 

Yuliana Setyowati 



 

55  

 

Lampiran 8 Lembar Observasi 

Data : Pretes 
Kelompok : A 
Hari ke 1 

Hari/ Tanggal : 14 Desember 2020 

 
No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia √     √   √    4 

2 Efan  √   √     √   5 

3 Sean  √   √    √    4 

4 Dyan  √    √   √    5 

5 Nadia √     √   √    4 

6 Chelsi  √    √   √    5 

7 Icha √    √    √    3 

8 Jimmy  √    √    √   6 

9 Rania √    √     √   4 

10 Cyrilla  √    √   √    5 

11 Reynard  √    √    √   6 

12 Alfath √     √    √   5 

13 Almira  √    √   √    5 

14 Sofia  √    √    √   6 

15 Briyan √  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  √     √   4 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 1 

Hari/ Tanggal : 14 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √    √    √   6 

2 Efan  √    √    √   6 

3 Sean √     √   √    4 

4 Dyan √    √     √   4 

5 Nadia  √   √     √   5 

6 Chelsi  √    √   √    5 

7 Icha √     √    √   5 

8 Jimmy  √   √    √    4 

9 Rania  √    √   √    5 

10 Cyrilla  √   √     √   5 

11 Reynard √    √     √   4 

12 Alfath √     √   √    4 

13 Almira  √   √     √   5 

14 Sofia √     √    √   5 

15 Briyan  √   √   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  √   5 



Data : Pretes 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 2 

Hari/ Tanggal : 15 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia √     √   √    5 

2 Efan  √    √    √   6 

3 Sean √     √    √   5 

4 Dyan  √   √     √   5 

5 Nadia  √   √     √   5 

6 Chelsi  √   √    √    4 

7 Icha  √    √   √    5 

8 Jimmy  √   √     √   5 

9 Rania  √   √     √   5 

10 Cyrilla  √    √    √   6 

11 Reynard  √   √     √   5 

12 Alfath  √   √     √   4 

13 Almira  √   √    √    6 

14 Sofia  √    √    √   6 

15 Briyan √    √     √   4 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 2 

Hari/ Tanggal : 15 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √   √     √   5 

2 Efan  √   √     √   5 

3 Sean  √    √    √   6 

4 Dyan  √    √    √   6 

5 Nadia  √    √    √   6 

6 Chelsi  √   √    √    4 

7 Icha  √    √    √   6 

8 Jimmy √    √     √   4 

9 Rania  √    √    √   6 

10 Cyrilla √    √     √   4 

11 Reynard  √   √     √   5 

12 Alfath  √    √    √   6 

13 Almira √    √     √   4 

14 Sofia  √    √    √   6 

15 Briyan  √    √    √   6 



Data : Pretes 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 3 

Hari/ Tanggal : 16 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √    √    √   6 

2 Efan √     √    √   5 

3 Sean  √    √    √   6 

4 Dyan  √    √   √    5 

5 Nadia  √    √    √   6 

6 Chelsi √    √     √   4 

7 Icha  √    √    √   6 

8 Jimmy  √    √    √   6 

9 Rania  √    √    √   6 

10 Cyrilla  √    √    √   6 

11 Reynard √     √    √   5 

12 Alfath  √    √    √   6 

13 Almira  √    √    √   6 

14 Sofia  √    √    √   6 

15 Briyan  √    √    √   6 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 3 

Hari/ Tanggal : 16 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √   √     √   5 

2 Efan  √    √    √   5 

3 Sean  √    √    √   6 

4 Dyan  √    √   √    5 

5 Nadia  √    √    √   6 

6 Chelsi √    √     √   4 

7 Icha  √    √    √   6 

8 Jimmy  √    √    √   6 

9 Rania  √   √     √   5 

10 Cyrilla  √   √     √   5 

11 Reynard  √   √     √   5 

12 Alfath  √   √     √   5 

13 Almira  √    √    √   6 

14 Sofia  √    √    √   6 

15 Briyan  √    √    √   6 



Data : Pretes 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 4 

Hari/ Tanggal : 17 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √   √     √   5 

2 Efan  √   √     √   5 

3 Sean  √   √     √   5 

4 Dyan  √    √    √   6 

5 Nadia  √    √    √   6 

6 Chelsi  √    √    √   6 

7 Icha  √    √    √   6 

8 Jimmy √    √     √   4 

9 Rania  √    √    √   6 

10 Cyrilla  √   √     √   5 

11 Reynard  √    √    √   6 

12 Alfath  √   √     √   5 

13 Almira  √    √    √   6 

14 Sofia  √    √    √   6 

15 Briyan  √    √    √   6 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 4 

Hari/ Tanggal : 17 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √   √     √   5 

2 Efan  √    √    √   6 

3 Sean  √    √    √   6 

4 Dyan  √    √    √   6 

5 Nadia  √    √    √   6 

6 Chelsi √    √     √   4 

7 Icha  √    √    √   6 

8 Jimmy  √    √    √   6 

9 Rania  √    √    √   6 

10 Cyrilla  √    √    √   6 

11 Reynard  √    √    √   6 

12 Alfath  √    √    √   6 

13 Almira  √    √    √   6 

14 Sofia √     √    √   5 

15 Briyan  √    √    √   6 



Data : Pretes 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 5 

Hari/ Tanggal : 18 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √    √    √   6 

2 Efan  √     √   √   7 

3 Sean  √     √   √   7 

4 Dyan   √   √    √   7 

5 Nadia  √    √     √  7 

6 Chelsi  √    √    √   6 

7 Icha  √    √    √   6 

8 Jimmy   √   √    √   7 

9 Rania  √    √    √   6 

10 Cyrilla  √   √     √   6 

11 Reynard  √    √    √   6 

12 Alfath   √   √    √   7 

13 Almira  √    √    √   6 

14 Sofia  √    √     √  7 

15 Briyan  √     √   √   7 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 5 

Hari/ Tanggal : 18 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia   √   √     √  8 

2 Efan  √    √     √  7 

3 Sean   √    √   √   8 

4 Dyan   √   √     √  8 

5 Nadia  √    √     √  7 

6 Chelsi   √    √    √  9 

7 Icha  √     √   √   7 

8 Jimmy   √   √     √  8 

9 Rania  √     √    √  8 

10 Cyrilla   √    √    √  9 

11 Reynard   √   √     √  8 

12 Alfath    √    √  √   8 

13 Almira   √    √    √  7 

14 Sofia √      √    √  8 

15 Briyan   √   √     √  8 



Data : Pretes 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 6 

Hari/ Tanggal : 21 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia  √     √   √   8 

2 Efan   √   √    √   7 

3 Sean   √   √    √   7 

4 Dyan   √   √    √   7 

5 Nadia   √    √   √   8 

6 Chelsi   √   √    √   7 

7 Icha  √     √    √  8 

8 Jimmy   √   √    √   7 

9 Rania   √   √    √   7 

10 Cyrilla   √   √    √   8 

11 Reynard  √    √    √   9 

12 Alfath   √   √    √   9 

13 Almira   √    √    √  9 

14 Sofia    √  √     √  8 

15 Briyan    √   √    √  9 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 6 

Hari/ Tanggal : 21 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia   √   √     √  8 

2 Efan  √     √    √  9 

3 Sean   √    √    √  9 

4 Dyan   √    √   √   8 

5 Nadia  √     √   √   7 

6 Chelsi   √   √     √  8 

7 Icha  √     √   √   7 

8 Jimmy   √    √    √  9 

9 Rania   √   √     √  8 

10 Cyrilla   √   √     √  8 

11 Reynard  √     √    √  8 

12 Alfath   √   √     √  8 

13 Almira  √     √    √  8 

14 Sofia   √   √     √  8 

15 Briyan  √     √    √  8 



Data : Pretes 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 7 

Hari/ Tanggal : 22 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia   √   √     √  8 

2 Efan   √   √       8 

3 Sean   √    √    √  9 

4 Dyan  √    √     √  7 

5 Nadia   √    √   √   8 

6 Chelsi   √   √    √   7 

7 Icha   √   √    √   9 

8 Jimmy  √     √    √  8 

9 Rania  √     √     √ 9 

10 Cyrilla  √     √     √ 9 

11 Reynard   √   √     √  8 

12 Alfath    √  √     √  8 

13 Almira    √    √  √   8 

14 Sofia  √     √   √   7 

15 Briyan   √   √     √  8 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 7 

Hari/ Tanggal : 22 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia   √     √   √  10 

2 Efan   √   √      √ 9 

3 Sean   √     √   √  10 

4 Dyan  √      √   √  9 

5 Nadia   √     √   √  10 

6 Chelsi  √      √   √  9 

7 Icha   √     √   √  10 

8 Jimmy  √     √   √   7 

9 Rania   √     √   √  10 

10 Cyrilla   √     √   √  10 

11 Reynard   √   √     √  8 

12 Alfath   √    √    √  8 

13 Almira  √     √    √  8 

14 Sofia   √   √     √  8 

15 Briyan  √    √     √  8 



Data : Pretes 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 8 

Hari/ Tanggal : 23 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 
huruf 
konsonan dan 
vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 
suku kata 
awal 

Anak mampu 
menghubung 
kan kosakata 
benda dengan 
gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia    √   √   √   9 

2 Efan    √   √   √   9 

3 Sean    √  √      √ 10 

4 Dyan    √   √     √ 11 

5 Nadia    √   √     √ 11 

6 Chelsi   √     √    √ 11 

7 Icha    √   √     √ 11 

8 Jimmy    √   √     √ 11 

9 Rania   √    √     √ 10 

10 Cyrilla    √    √   √  11 

11 Reynard    √   √    √  10 

12 Alfath   √    √     √ 10 

13 Almira    √   √     √ 11 

14 Sofia   √     √    √ 11 

15 Briyan   √     √    √ 11 



Data : Postest 

Kelompok 

Hari ke 

: A 

: 8 

Hari/ Tanggal : 22 Desember 2020 
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No Nama Indikator Jumlah 

Anak mampu 
membedakan 

huruf 
konsonan dan 

vokal 

Anak Mampu 
menyebutkan 

suku kata 

awal 

Anak mampu 
menghubung 

kan kosakata 
benda dengan 

gambar 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Pragia    √   √     √ 11 

2 Efan    √   √     √ 11 

3 Sean    √    √   √  11 

4 Dyan    √    √   √  11 

5 Nadia    √   √     √ 11 

6 Chelsi    √   √     √ 11 

7 Icha    √   √    √  10 

8 Jimmy   √     √    √ 10 

9 Rania    √   √     √ 11 

10 Cyrilla   √     √    √ 11 

11 Reynard   √     √    √ 11 

12 Alfath    √    √    √ 12 

13 Almira    √    √    √ 12 

14 Sofia   √     √    √ 11 

15 Briyan    √    √    √ 11 



Lampiran 9 Pelaksanaan Penelitian 
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Hari/Tanggal Treatment Ke Keterangan 

Jumat, 11 Desember 2020 1 Pre Test-Post Test 

Senin, 15 Desember 2020 2 Pre Test-Post Test 

Selasa, 16 Desember 2020 3 Pre Test-Post Test 

Rabu,17 Desember 2020 4 Pre Test-Post Test 

Kamis, 18 Desember 2020 5 Pre Test-Post Test 

Jumat, 19 Desember 2020 6 Pre Test-Post Test 

Senin, 22 Desember 2020 7 Pre Test-Post Test 

Selasa, 23 Desember 2020 8 Pre Test-Post Test 



Lampiran 10 Jadwal Penelitian 
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No 

 

Kegiatan 

Bulan 

September Oktober November Desember 

I II III IV I II III IV I II III IV I II III IV 

1 Penyusunan 

Proposal 

  √ √ √ √ √          

2 Penyusunan 

Instrumen 

    √            

3 Pengambila n 

Data 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

√ √ √ √ √ √ √ √ 
 

 

 
 

4 Analisis 
Data 

             √ √  

5 Penulisan 

Laporan 

             √ √ √ 

6 Revisi 

Akhir 

               √ 



Lampiran 11 Subjek Penelitian 
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Daftar Peserta Didik / Sampel 
 

No Nama Peserta Didik Jenis Kelamin 

1 Pragia Laki-laki 

2 Efan Laki-laki 

3 Sean Laki-laki 

4 Dyan Perempuan 

5 Nadia Perempuan 

6 Chelsi Perempuan 

7 Icha Perempuan 

8 Jimmy Laki-laki 

9 Rania Perempuan 

10 Cyrilla Perempuan 

11 Reynard Laki-laki 

12 Alfath Laki-laki 

13 Almira Perempuan 

14 Sofia Perempuan 

15 Briyan Laki-laki 
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Lampiran 12 Dokumentasi 
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Nama : Natalia Christina S 
NIM 179000006 

PENGARUH MEDIA FLASHCARD TERHADAP KEMAMPUAN MEMBACA PERMULAAN 

DI KELAS A TK KARUNIA TAHUN AJARAN 2020-2021 

 


